

ERRATA

Susceptibility to Kasugamycin of *Escherichia coli* Carrying Conjugative and Nonconjugative R Plasmids

HIROFUMI DANBARA AND MASANOSUKE YOSHIKAWA

Department of Bacterial Infection, The Institute of Medical Science, University of Tokyo, Tokyo, Japan

Volume, 12, no. 2, p. 133, Discussion: Lines 8 through 12 should be deleted. The following should be inserted between lines 17 and 18: ". . . to epistatic susceptibility. This was the case for similar findings concerning susceptibility to macarbomycin (4), moenomycin (6), and sodium dodecyl sulfate (3, 5): epistatic susceptibility was augmented after the mutation of a plas- . . ."

Stability of Antibiotics in Wilkins-Chalgren Anaerobic Susceptibility Testing Medium After Prolonged Storage

R. J. ZABRANSKY AND K. J. HAUSER

Microbiology Research Laboratory, Department of Pathology and Laboratory Medicine, Mount Sinai Medical Center, Milwaukee, Wisconsin 53201

Vol. 12, no. 3, p. 440, paragraph 3, line 4: "128 $\mu\text{g/ml}$ to $\mu\text{g/ml}$ " should read "128 $\mu\text{g/ml}$ to 1 $\mu\text{g/ml}$."

Paragraph 3, line 6: should read "128 $\mu\text{g/ml}$ to 0.031 $\mu\text{g/ml}$."

Paragraph 5, line 2: "Schedler" should read "Schaedler."